

江苏首份夫妻共同财产申报令来了

由扬州宝应法院发出，双方当事人不如实申报将担责

快报讯（通讯员 扬法宣 记者 顾潇）2023年1月1日起，“离婚财产申报制度”正式入法。1月2日，扬州宝应法院向一起离婚纠纷案件双方当事人发出《离婚案件当事人夫妻共同财产申报令》。这是新修订的《中华人民共和国妇女权益保障法》正式施行后，发出的江苏省首份夫妻共同财产申报令。

据介绍，该案中原被告经人介绍相识结婚，婚后育有两子。因婚前了解不深，夫妻二人时常发生争吵，后长期处于分居状态。现双方婚生子皆已成年，原告不想再维系名存实亡的婚姻关系，故向宝应法院提起离婚诉讼，并请求法院对原被告双方夫妻关系存续期间的共

同财产进行分割。

2022年10月30日，《中华人民共和国妇女权益保障法》由第十三届全国人民代表大会常务委员会第三十七次会议修订通过，于2023年1月1日起施行。修订后的《中华人民共和国妇女权益保障法》第六十七条规定：离婚诉讼期间，夫妻一方申请查询登记在对方名下财产状况且确因客观原因不能自行收集的，人民法院应当进行调查取证，有关部门和单位应当予以协助。离婚诉讼期间，夫妻双方均有向人民法院申报全部夫妻共同财产的义务。一方隐藏、转移、变卖、损毁、挥霍夫妻共同财产，或者伪造夫妻共同债务企图侵占另一方

财产的，在离婚分割夫妻共同财产时，对该方可以少分或者不分财产。

2023年1月2日，宝应法院向该起离婚纠纷案件双方当事人发出《离婚案件当事人夫妻共同财产申报令》。宝应法院该案件负责人表示，发出夫妻共同财产申报令，进一步明确了申报夫妻共同财产属于当事人的法定义务，当事人不如实申报或者拒绝申报夫妻共同财产，就属于不履行法定义务的违法行为，法院可据此推定该方当事人主观上具有隐藏夫妻共同财产的故意。在判决准许离婚并分割夫妻共同财产的情况下，对该方当事人就可以依法少分或者不分财产。

深夜短信牵出毒品大案！20多人落网

日前，涉嫌贩卖毒品大麻素电子烟的最后一名为逃嫌疑人被盐城阜宁警方抓获归案。至此，一个涉案20余人的吸贩毒团伙覆灭。

2022年6月9日凌晨2时20分，阜县公安局禁毒大队负责人收到“线人”发来的短信：“这几天有合成大麻素的电子烟可能进入阜宁市场！”6月12日上午，民警根据线索，在县城某歌厅查获曾吸过带有合成大麻素电子烟的蒋某。随后对其进行突审，锁定他的上线邓某等人。民警发现，这伙人长期流窜湖北、湖南、广西等地，混迹于酒吧、迪厅、KTV等场所，他们以推销酒水为幌子，暗中兜售含有合成大麻素成分的电子烟油。

6月17日中午，10余名警力奔袭湖北英山。“团伙以商务宾馆为据点，私下进行毒品交易。”民警发现，团伙的成员众多，身份状况复杂混乱，而且都分散居住在宾馆的各个楼层，无法确定具体房号。于

是侦查民警化妆成外卖员、租客，随机进入宾馆进行探查。办案民警在侦查过程中还规劝了一名合租人员，让其协助民警开展工作，终于摸清了宿舍成员分布情况。在当地警方配合下，专案组一举抓获吸贩毒人员7人，查获含有合成大麻素的电子烟油76克。

专案组民警就地开展突审得知，该伙人通过某网络聊天软件，勾结广东上线的毒贩，多次购买大麻素电子烟油，然后转手贩卖。办案民警在梳理邓某等人的资金流向时，发现还有多次异常支出。经过多轮突审，邓某等人又供述了曾经在广西向他人购买上头电子烟并转手私下卖给下线的新的犯罪事实。

8月份，酷热难挡，阜宁警方再次分组分头行动，赶赴广西的南宁、百色、防城港、贺州，贵州贵阳，以及广东肇庆、福建福州等7个目的地，展开第二轮集中收网行动。

8月19日，抓捕组一路风尘仆

仆赶到广西，毒贩一个个相继落网，但是对还未落网的韦某的身份感到蹊跷。于是，民警隐蔽在单元楼外围警戒待命。第二天早晨6点多钟，一名办案民警在单元楼门口等候电梯时，迎面看见一名黄色长发“女子”出门。“错不了，就是她。”民警立即向外围警戒的同事发出信号，说时迟那时快，民警紧跟其走下楼梯，一把抓住长发“女子”的胳膊，外围民警迅速接应，当场查验，原来这个长发“女子”正是邓某等人的上线韦某。原来，狡猾的韦某一直男扮女装，连下线的人都以为他是女性。

“我们横跨数万公里，历时半年，终于打掉了这个涉及20余人的吸贩毒团伙。”阜宁警方相关负责人告诉现代快报记者，目前各地已陆续抓获贩毒犯罪嫌疑人10余人、吸毒人员30余人。

通讯员 翟长达 姚圣俊
现代快报+记者 姜振军

财经

针对上市公司再融资 证监会称要统筹平衡，审慎决策

证监会3日回应“上市公司再融资行为”，强调上市公司董事会和股东大会要统筹平衡，审慎决策，切实维护各类投资者特别是中小投资者合法权益。

“我们关注到有关上市公司再融资行为。”证监会新闻发言人表示，证监会一直倡导证券公司自身必须聚焦主业，树牢合规风控意识，坚持稳健经营，走资本节约型、高质量发展的道路，发挥好资本市场“看门人”作用。

证监会新闻发言人说，同时也会支持证券公司合理融资，更好发挥证券公司对实体经济高质量发展的功能作用。

该发言人说，作为已上市的证券公司，更应该为市场树立标杆，提高公司治理质效，结合股东回报和价值创造能力、自身经营状况、市场发展战略等合理确定融资计划及方式。

据新华社

体育

国际足联将要求会员协会 以贝利名字命名一座体育场

国际足联主席因凡蒂诺2日在巴西城市桑托斯出席“球王”贝利告别仪式时表示，国际足联将要求所有会员协会以贝利的名字命名一座体育场。

“全世界人民都认识贝利，他令很多人爱上了足球，‘球王’是永恒的。”因凡蒂诺说。因凡蒂诺认为，球场是最能纪念贝利的地方。贝利于2022年12月29日在巴西圣保罗因结肠癌造成的多器官功能衰竭而逝世，享年82岁。在贝利逝世后，国际足联将总部的所有旗帜降半旗，向贝利致哀。

据新华社

科研

我国科学家发现 长着恐龙头骨的白垩纪鸟类



朱氏克拉通龙复原图
赵闯绘制

记者3日从中科院古脊椎动物与古人类研究所获悉，我国科学家在辽西热河生物群新发现一种长着恐龙头骨和怪异身体的白垩纪鸟类，命名为“朱氏克拉通龙”。这一发现为解答鸟类如何由恐龙演化而来并演化出独有的形态特征提供了新的化石证据。相关成果发表于国际期刊《自然—生态与进化》。

研究人员介绍，在包括三叠纪、侏罗纪和白垩纪在内的中生代，鸟类的多样性演化主要发生在由反鸟类和今鸟型类构成的鸟胸类中。鸟胸类在当时已演化出大量与现生鸟类相似的形态特征，与原始的鸟类始祖鸟在形态上差异巨大。演化位置介于二者之间的非鸟胸类鸟类为填补这一鸿沟提供了重要信息。研究发现，克拉通龙兼具原始与进步的特征。“它与兽脚类恐龙在头骨形态上相差无几，具有原始主龙类双颞孔的结构。这些原始特征表明，克拉通龙并未演化出现生多数鸟类具有的头骨可动性。”论文通讯作者、中科院古脊椎所研究员王敏介绍。头骨可动性，即上颌可以独立于脑颅和下颌发生运动。这一特征在今鸟型类中已经出现。

据新华社

天天出彩

体彩7位数(23002期)			
中奖号码:	5 9 4 7 7 1 4 <th>本地中奖注数</th> <td>每注奖金</td>	本地中奖注数	每注奖金
奖等	特等奖	1注	5000000元
体彩排列3(23003期)			
中奖号码:	9 0 0	投注方式	本地中奖注数
		直选	532注
		组选3	843注
		组选6	0注
			173元
体彩排列5(23003期)			
中奖号码:	9 0 0 0 9	奖级	每注奖金
		一等奖	100000元
体彩7星彩(23002期)			
中奖号码:	9 8 4 3 0 4 +10 <th>奖等</th> <td>每注奖金</td>	奖等	每注奖金
		一等奖	0元

体彩鸡毛信

体彩7位数游戏全面 焕新升级

自2023年1月1日起，江苏体彩7位数游戏全面焕新升级：开奖时间调整为每周二、四、五、日午下午两点，开奖节目通过江苏交通广播网(FM101.1)全省同频语音直播。敬请关注。

苏堤

分类广告

刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

办公房招租/出租

新街口东宇大厦写字楼出租
联系电话:祁女士 13814175478

老年公寓

鼓楼区向阳养老院，有医疗、地铁口、环境好、价优66776779

遗失

苏A94069，夏少峰遗失履约保证金收据，金额5000元，单据号:0013032特此声明作废。

遗失 南京市鼓楼区欣康荣旅社公章、财务专用章各一枚，发票申购手册一本，声明作废。

遗失 和添(南京)贸易有限公司公章、法人章各壹枚，声明作废，寻回后不再继续使用。

公告

注销公告 南京勤敏课外教育培训中心有限公司（统一社会信用代码：91320105MA20D1X20F）于2023年1月5日决定注销办学许可证，办学许可证编号：教民13201057ZX19129号。请债权人于公告发布之日起15日内向本公司申报债权。联系人：孙涛：18252088483。